Мороз и школа – как поступать родителям учеников?

В связи с обещанными синоптиками морозами родителей учащихся школы очень интересует вопрос о том, как будут учиться дети в холода, будут ли учиться вообще и что на это влияет. При неблагоприятных условиях школа работает в установленном режиме и обязана организовать учебный процесс для любого количества детей и обеспечить оптимальный температурный режим в помещениях. Родители при резких понижениях температуры имеют право самостоятельно решить, пойдут ли дети в школу. Решение о посещении детьми образовательной организации при резком понижении температуры воздуха принимается родителями с учётом разной реакции детей на мороз, расстояния от дома до школы.

Но есть и общие рекомендации, когда школьникам не стоит посещать занятия:

- в 1-4 классах при температуре воздуха окружающей среды -25°C и ниже;
- в 5-8 классах при температуре воздуха окружающей среды –28°С и ниже;
- в 9-11 классах при температуре воздуха окружающей среды -30° С и ниже.

Если родители решат, что ходить в школу в холод не стоит, они должны обязательно предупредить об этом классного руководителя.

Берегите себя и своих детей.